

八方聚力一盘棋 项目服务解难题

——高新区创新工作优化重大项目服务

本报通讯员 郭晶 袁中方
本报记者 栾继业

金秋时节，镇江高新区中加产业园的建设现场如火如荼，一幢幢标准化厂房拔地而起。项目负责人告诉记者，自今年3月动工以来，目前已有7幢厂房完成主体结构封顶、5幢厂房开始二次结构施工，其他厂房也在开展主体结构施工。能有如此高效的项目推进速度，离不开镇江高新区投资服务中心的全程服务和鼎力支持，园区项目预计2023年四季度竣工验收，计划2024年1月企业正式入园入驻。

据了解，计划总投资5亿元的中加产业园占地90多亩，作为一个以科技型、服务型为特色的高端装备制造科技产业园区，将引进20个亿元以上项目，围绕机械动力系统产业链，生产变速装置、传动装置、船用泵及阀件、甲

板机械、电力电气控制等产品，形成相应的智能装备产业集群，主动配套上海、杭州等地的船舶、农用机械制造，承接产业转移。届时，这里将成为镇江高新区又一新的经济增长极。

项目建设是发展的第一要务，中加产业园获得的倾情倾力服务也印证了镇江高新区投资服务中心深入贯彻落实“放管服”改革工作的要求，大力优化政务服务环境的最新成果。作为服务项目建设的重要职能部门，镇江高新区投资服务中心主任贾代武透露，今年以来，中心不断深化重大项目审批改革“一件事”，延伸政务服务链条，探索实施政府购买服务方式，为企业落户、项目落地、产业落成提供全流程、全周期服务，解决了投资者流程不清楚，手续、环节不熟悉，“来回跑、重复跑、无效跑”等难题。今年区域内共有

18个项目列入镇江市重大项目，其中新建项目12个，截至8月底前已全部开工。

在精准高效周到的项目服务下，进入11月，镇江高新区的重点项目建设进入了奋力冲刺阶段。目前，总投资10.02亿元的镇江华东列电年产3万吨新能源电池材料项目设备已定购，配套工程同步开展；总投资10.2亿元的镇江数字经济产教融合示范区项目正式进场试桩；总投资5000万美元的弗瑞斯高端精密零部件加工制造项目已利用闲置厂房进行调试和试生产工作。贾代武表示，投资服务中心的所有工作人员将继续坚持“一线工作法”，经常深入项目现场，第一时间了解项目推进过程中遇到的难点、痛点、堵点，及时反馈给相关部门，形成“共振”解决问题，用永不停歇的优化服务、创新服务助力镇江高新区项目建设早落地、快见效。

市保密联合会成立

本报讯(李新锋 唐靓 继业)11月10日上午，镇江市保密联合会成立大会暨第一次会员大会召开。江苏省保密协会会长贺新海到会致辞。

大会审议通过了《镇江市保密联合会章程》《镇江市保密联合会选举办法》《镇江市保密联合会会费收取办法》，选举产生联合会第一届理事、监事、负责

人。市委副书记、市委办公室主任、市国家保密局局长谭坚强当选市保密联合会第一届理事会会长。

市保密联合会的成立为全市保密产业单位之间搭建了新的互助合作平台，为社会面保密法规宣传和落实提供组织基础，标志着我市保密事业发展开启崭新篇章。

国控集团助力乡村振兴出实招 引入项目，提升挂钩帮促村造血功能

本报讯(朱婕 洪银珍)近日，随着镇江国控集团引入的20余万元农副产品采购项目落地，句容茅山镇蔡门村集体经济注入了源头活水。在实施乡村振兴征程中，镇江国企充分发挥资本和产业优势，引入项目，吸引市场力量参与，提升挂钩帮促村的造血功能。

今年7月，镇江国控集团党委书记陈家军带队前往挂钩帮促村蔡门村推进帮促工作，了解村里经济情况及存在问题，与驻村第一书记围绕如何用活农村资产，助力乡村振兴实现新突破进行交流讨论，并为蔡门村引入了20余万元的农副产品采购项目。这也是国控集团深入贯彻落实市委富民强村帮促行动“六个一”挂钩帮促方案的具体举措。

近年来，国控集团积极响应富民强村帮促行动，通过组织互联、资源共享、项目共建等方式推动结对帮扶，先后为丹

阳珥陵镇厂房建设项目、句容赵巷村樱花园商铺扶贫项目等提供帮扶，帮扶资金累计达559万元。

不仅如此，国控集团还采取支部牵手、党员联户、为民办实事等多种形式，深入一线帮助解决群众急难愁盼问题。与句容市天王镇天王村4户贫困家庭“手拉手”，每年定期上门慰问；积极承担社会责任，与镇江高新区五洲山村等结对共建，每年投入5万元以上资金，帮助共建村改善人居环境……国控集团用心用情把一桩桩实事、一件件好事，办实办好，办进老百姓的心坎里。

消费帮扶是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要举措。为了帮助村民实现增收，国控集团每年“点对点”开展农产品助销帮扶活动，自2018年以来，累计助销有机稻米、水果等农副产品100余万元。

我市通过文旅市场 信用经济发展试点省级验收

本报讯(管伟 黄祉绮)11月9日，省文化和旅游厅、省信用体系建设领导小组办公室组成专家组，在我市召开文化和旅游市场信用经济发展试点工作验收初审会，我市试点工作初审验收通过。

专家组一致认为，我市试点工作组织机构健全，出台政策制

度文件规范，信用等级评价工作初见成效，成果应用场景覆盖面广，文旅市场主体及相关部门高度认可，通过广泛宣传引起社会高度关注，具有较好的推广性和可复制性，试点工作初审验收通过。同时，专家组建议下一步要加大宣传力度，总结提炼经验做法，形成常态长效信用监管机制。

5座普通干线公路 桥梁防撞工程完工

本报讯(朱浩 施小俊)为加强全市普通干线公路船舶碰撞桥梁隐患治理，保障桥梁和船舶航行安全，我市交通公路部门对辖区内5座普通国道通航桥梁实施防船舶碰撞工程，经过3个多月的紧张施工，目前顺利完工。

本次实施防撞工程的桥梁为S238扬中一桥、扬中夹江二桥、G523扬中三桥等3座跨长江支流的特大桥和G346高桥、G312香草河大桥等2座内河航道桥。经过前期充分论证，在完成桥梁助航标志增补后，市公路部门对扬中一桥实施墩身增大截面加固、安装浮动式钢覆复合材料防撞设施，扬中夹江二桥加固原钢簇桩、安装附着式防撞设施，扬中三桥实施浮动式钢覆复合材料防撞套箱，高桥和香草河大桥实施钢簇桩防撞墩，共增设钢管桩52根、防撞钢套箱10套。

市第七届 急救技能竞赛举办

本报讯(杨冷 柳茜)11月10日，为期两天的镇江市第七届急救技能竞赛拉开序幕，来自全市11支代表队的50名选手参加角逐。

此次竞赛由市职工培训教育技能竞赛领导小组办公室、市卫健委、市妇联联合主办，市急救中心、江大附院承办。

竞赛以“党旗‘镇’红 急救建功”为主题，分理论测试和技能操作进行。比赛时，选手们严格按照操作标准，规范有序的动作充分展现了娴熟的急救能力和扎实的业务功底。赛场外，延续去年赛事直播的方式，在气道管理、心肺复苏、车辆驾驶等项目现场进行线上互动交流。

“双11”大促 网络平台“五严格” 规范交易行为

本报讯(朱婕 汤唯华 陈红生)近日，市市场监管局、市消费者协会，向全市网络平台经营者发出倡议，以“五严格”规范“双11”网络集中促销期间的交易行为，共同营造公平有序的网络市场环境和安全放心的网络消费环境。

“五严格”包括严格落实主体责任、抵制不正当竞争行为、广告发布审核、落实食品安全责任、履行法定义务。倡议提

出，各网络平台经营者要严格把好平台准入关，落实审查核验义务，加强对平台内经营者的管理和服务，确保经营者主体信息真实有效。在规范价格行为方面，网络平台要严格落实《价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规的规定，加强价格自律，禁止强制或者变相强制平台内经营者参与价格促销活动。



11月10日，京岷幼儿园开展“大手拉小手 共建文明城”活动，孩子们将各班制作的文明宣传画贴在宣传栏里，倡导文明行为，传播文明理念，树立文明新风，为文明城市建设尽一份力。

王呈 李慧 刘恋 摄影报道

